

守住钱袋子·护好幸福家



蒋垛镇推进重点工作冲刺二季度“双过半”

本报讯(通讯员 姜薇)

日前,蒋垛镇召开重点工作推进会,对项目建设、考核指标、社会事业等方面工作再部署。

会议强调,当前是抢抓开局、奠基全年的关键时期,全镇上下要进一步提高思想认识,持续增强“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的紧迫意识,加速推进各项重点工作。要实现项目攻坚“加速跑”。抓项目就是抓机遇,必须紧抓主动。要坚持全链条统筹、全要素保障,紧盯招引

落地“主战场”,落实专班推进机制,以“一项目一策”破解堵点卡点,推动科明思、上农、孵化基地标准厂房等重大项目早投产、早达效。工业条线要拿出“拼闯争先”的强势劲头,把项目建设的“进度条”拉满,为高质量发展注入硬核动能。要推动考核比拼“争排头”。考核是指挥棒,更是责任书,必须打好争先“主动仗”。要围绕指标抓分解、抓落实、抓质效,既要补短板、强弱项,确保底线达标;更要扬优势、创特色,争取加

分进位。各条线要组织好业务碰头会,以“目标倒逼进度、时间倒逼责任”,确保二季度实现“双过半”。要打造社会事业“幸福圈”。民生是最大的发展底色,要紧紧扣群众的“身边事”“心头盼”,加快完成2个安置小区交房工作,有效提升群众幸福指数。加快蒋垛红色助餐点提质,加强“就在许庄”就业帮扶调研,持续优化公共服务供给。对信访维稳、安全生产等其他重点领域,要把牢关键环节监管,多措并举交出满意答卷。



顾高镇聚力项目建设赋能产业升级

本报讯(通讯员 姜薇)

日前,顾高镇负责人带队到企业、项目建设现场开展走访服务工作。

该镇负责人到猴茅茅、尚萃堂等企业现场,了解企业运营状况、发展诉求,察看项目进度,听取项目负责人关于功能布局、设备安装、资金投入等方面的汇报,解决项目推进过程中遇到的难题,为项目建设保驾护航。

该镇负责人指出,企业是乡镇经济发展的重要支撑,项目是推动产业升级的关键引擎。全镇上下要牢固树立“大抓经济、大抓产业、大抓项目”的工作理念,落实“服务专员”机制,主动深入企业和项目一线,倾听企业诉求,解决实际问题,为企业提供精准、高效的服务。相关部门要增强服务意识,做到主动作为、靠前服务、

协同配合,对项目建设过程中发现的问题早发现、早解决,进一步强化要素保障,提升服务水平,为项目加快推进创造良好条件。要建立健全常态化沟通协调机制,及时掌握企业生产经营和项目建设动态,为企业提供全方位、全周期的优质服务,持续优化镇域营商环境,为项目建设、企业发展注入强大动力。

大伦镇招商引资“沪上行”扩大发展“朋友圈”

本报讯(通讯员 姜薇)

日前,大伦镇负责人带队赴上海开展招商引资工作,对接优质企业,学习先进经验,聚焦产业需求,深化对接合作,共谋互利共赢。

考察组参观第91届中国国际医疗器械(春季)博览会,拜访上海姜堰商会在外能人,跟进密封制品项目信

息,考察农光互补项目,详细了解企业生产运营、行业现状和投资意向等情况,同时积极宣传和推介姜堰区位优势、产业现状、政策配套、营商环境,并就成果转化、合作前景等方面深入交流。

大伦镇负责人强调,要以此招商考察活动为契机,深挖大伦资源,创新工作思

路,铆足“拼”的劲头,加快“冲”的节奏,掀起“建”的热潮;进一步扩大发展“朋友圈”,持续加强招商信息搜集、沟通对接,积极跟进考察成果,推动合作项目落地生根;进一步优化营商环境,主动作为,靠前服务,为冲刺“千亿姜堰”贡献大伦力量。



昨日下午,天目山街道天目社区和区委老干部局联合举办AI知识培训,引导大家更加深入、直观、具象化地了解人工智能,提升动手能力和解决问题的能力。图为区老干部大学老师给社区居民讲解DeepSeek使用技巧。周莉 姚恒 摄



日前,古风诗词书画社在汤河社区举办“观赏红色印章 聆听红色故事”活动。老干部们聚精会神地观看红色印章视频,聆听红色故事,重温历史岁月,领略篆刻艺术之美。陆明 摄

区发改委及早做实夏粮收购准备工作

本报讯(通讯员 刘毅波 尹德状)

截至目前,我区2家国有粮食企业已腾仓备库5万吨,对腾空的仓房进行卫生清理、空仓消毒和通风设施铺设,更好应对夏粮收购需求。

为保障夏粮收购顺利进行,区发改委提前调查夏粮生产情况,多次组织工作人员赴田间地头查看夏粮长势,深入农户了解夏粮质量,对相关农户、粮食经纪人等涉粮主体开展调研,掌握夏粮收

购形势一手资料,研判夏粮市场形势与粮食价格;督促粮食收储企业提早开展腾仓并库、空仓消毒、维护购置器材等工作;组织相关人员开展安全生产、收购作业流程等培训,强化底线思维、廉政教育;完善粮食收购协调机制,压实政策执行主体、具体收储企业等各方责任;广泛宣传国家粮食收购政策,维护、推广苏粮App,提高政策透明度,为夏粮收购营造稳定和谐、安全有序氛围。

靖江国动办来姜研讨交流

本报讯(通讯员 刘卫忠)

4月16日,靖江国动办来我区开展人防工程维护管理和监管执法方面的交流学习研讨活动。

区国动办邀请人防车位租金系统开发单位对系统详细讲解,分别演示银行端、监管端和物业端的操作。双方就人防工程平时使用证换发过程中好做法、人防车位租金管理系统在维护管理工作

中的应用、如何监管动用人防专有账户资金等方面问题深入探讨、交换意见,还就国动系统改革后军事设施保护、人防工程质量监督以及行政执法方面的做法展开讨论交流。

此次研讨交流活动对加强双方国动工作高质量发展提供很好的借鉴,进一步提升人防工程维护管理水平,确保工程安全有效并始终保持良好的战技术状态。